

# **Contrast pregătește un spectacol grandios: "LUCA". Rock simfonic cu compozițiile maestrului Dorian Pîrvu**

9 ianuarie 2025 14:34



*Proiectul Contrast, este în plină desfășurare a repetițiilor pentru un spectacol de excepție. Concertul de rock simfonic "LUCA", va aduce pe scena Teatrului Național de Operă și Balet "Oleg Danovski", compozițiile originale ale pianistului și compozitorului Dorian Pîrvu, sub bagheta dirijorului Tănase Garciu, promițând o seară memorabilă.*

Pe 21 februarie rock-ul întâlnește măreția simfonică și reprezintă o fuziune spectaculoasă între puterea și energia rock-ului și eleganța clasică a unei orchestre simfonice.

Piese originale compuse de Dorian Pîrvu și Eugen Mihăescu vor căpăta viață prin aranjamentele muzicale complexe, gândite să surprindă emoții puternice și să captiveze publicul.

„Muzica este despre emoție și despre conexiunea cu cei care o ascultă. Acest proiect îmi permite să duc viziunea mea artistică la un alt nivel. Opera „LUCA” este dedicată unei persoane foarte dragi din viața mea, care îmi povestea adesea despre copilăria sa și despre cum părinții și frații o alintau cu numele Luca – un nume care a rămas cu ea de-a lungul întregii vieți. Alegerea sa are o semnificație profundă: Luca evocă nu doar amintiri prețioase din copilăria ei, ci și ideea de vindecare.

Așa cum Sfântul Luca, cunoscut în tradiția creștină ca doctor, este asociat cu alinarea și tămăduirea, tot astfel și muzica are puterea de a vindeca sufletul. De aici provine și numele turneului nostru – Luca –, o celebrare a iubirii, a muzicii și a capacității artei de a transforma emoțiile.

Suntem entuziasmați de această colaborare unică, care pune în lumină puterea transformatoare a artei și a relațiilor autentice.” – a declarat pianistul Dorian Pîrvu

Pe scenă vor urca artiști de excepție, muzicieni remarcabili, fiecare aducând o contribuție esențială:

- Eugen Mihăescu – membru fondator, chitarist la Krypton.
- Costi Sandu – vocalist Iris (Nelu Dumitrescu).
- Tibi Duțu – basist Iris (Nelu Dumitrescu)
- Stefan Darie – baterist Talisman, Moise, Magica
- Ana Mladinovici – vocal Magica, mezzosoprană la T.N.O.B. Constanța
- Răzvan Ștefan Paraschiv – Colegiul Național de Arte ‘Regina Maria’ Constanța
- David Matei – Colegiul National Mircea cel Batran
- Dorian Pîrvu – pianistul și compozitorul ale cărui creații originale stau la baza acestui eveniment.

Alături de ei, dirijorul Tănase Garciu va coordona orchestra simfonică, asigurând o armonie perfectă între dinamica rock-ului și complexitatea muzicii clasice.

### **Ce pregătește acest spectacol unic?**

Evenimentul va aduce pe scenă compoziții originale ale lui Dorian Pîrvu și Eugen Mihăescu, prezentate într-un format inedit, ce îmbină sonoritățile electrizante ale rock-ului cu orchestrația simfonică rafinată. Piese precum „Luca” sau „Enisala” vor impresiona prin forță, profunzime și rafinament.

„Un proiect ce are ca subiect opera rock, o lucrare scrisă de Dorian Pîrvu, muzician pe care l-am cunoscut acum câțiva ani și care mi-a propus această colaborare. Mi-au plăcut ideile lui și faptul că în partiturile scrise m-am regăsit atât ca instrumentist, cât și ca fost inițiator în astfel de lucrări – epic rock simfonic cu influențe neo-clasice. Noi, trupa KRYPTON, am realizat tot o operă rock acum 33 de ani și, tot aici, la Constanța, am avut sesiunile de repetiții și premiera albumului Lanțurile. Va fi o lucrare de anvergură, incluzând și orchestra simfonică. Aș mai adăuga câteva „condimente” la această „rețetă”: implicarea unor muzicieni de calibru.” a declarat Eugen Mihăescu.

### **Pregătiri intense și mari așteptări**

Deși data concertului este foarte aproape, repetițiile intense și entuziasmul artiștilor lasă să se întrevadă un spectacol memorabil. Trupa și orchestra sunt hotărâte să creeze o experiență muzicală care să rămână mult timp în memoria celor prezenți.

Cu Dorian Pîrvu la pian, dirijorul Tănase Garciu, și colaborarea cu o echipă extraordinară de muzicieni, Contrast promite să ridice standardele rock-ului simfonic din România la un nivel fără precedent. Nu ratați această întâlnire unică dintre genuri, care va redefini granițele muzicii contemporane!

Pe aceeași temă:

*Eveniment cultural la 2 Mai, la 100 de ani de la nașterea poetei, eseistei și traducătoarei Nina Cassian*